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VERBALE N.3 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 12 febbraio 2018, alle ore 20,45, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 

2) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

3) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 

4) VARIE ED EVENTUALI 
 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Constatata la presenza di 9 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Il Presidente ringrazia per la presenza alla riunione del Consiglio Regionale la DTR GAF Nadia 
Brivio.  
 
Il Presidente De Faveri procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Prende la parola il Presidente De Faveri che informa il Consiglio delle dimissioni di Claudia 
Guarnone, Delegato Provinciale di Bergamo e Mariaelena Gatti, Delegato Provinciale di Lecco 
per scelte personali. Le dimissioni vengono accettate. 
Si decide di affidare la delega al Vicepresidente Niccolò Maffeis per entrambe le Province, in 
attesa delle nomine di nuovi Delegati. 
Il Consiglio approva. 
 
Si analizza la proposta di effettuare una riunione di aggiornamento per adempimenti fiscali rivolto 
alle nostre Società lombarde. 
Il Consiglio delibera di sondare tale necessità da parte delle precitate Società al fine di poter 
predisporre o meno un tale evento. 
 
Si analizza la situazione interna al Comitato Regionale al fine di regolarizzare, sulla base della 
nuova normativa, la posizione di Mansione Amministrativa di Silvia Ravasio. 
Il Consiglio approva l’inoltro alla FGI della relativa proposta di contratto. 
  
Il Presidente De Faveri, sulle indicazioni del DTN SF, propone la calendarizzazione dei moduli 
specialistici SF per l’acquisizione della qualifica di Tecnico Societario per le sei attività di Salute 
e Fitness. 
Il Consiglio delibera date e sedi di tutti i moduli didattici relativi. 
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Si aggiorna il Consiglio in merito alla situazione della formazione regionale.  
 
Prende la parola il Consigliere Sig.ra Virna Duca in relazione alla fase regionale dei Giochi 
Studenteschi per comunicare che l’organizzazione procede secondo i tempi tecnici corretti, di 
concerto con l’Ufficio Scolastico regionale. 
Eventuali aggiornamenti verranno comunicati in seguito.  
Il Consiglio prende atto. 
 
Il Consigliere Sig.ra Simonetta Lissoni riferisce al Consiglio in merito alla organizzazione delle 
due gare di Mini Trampolino, definendo sedi e calendario da aggiornare: Pavia – 15 aprile e 
Lissone 28/29 aprile. 
Su indicazioni della DTR GAF Nadia Brivio si aggiorna il calendario gare per la GAF. 
Il Consiglio approva. 
  
In merito alla Sezione Ritmica, il Presidente comunica che è stato fatto il sorteggio computerizzato 
di un ordine di passaggio di una gara del prossimo fine settimana ed è stata verificata la buona 
riuscita dello stesso. 
 
Il Consigliere Alessandro Castelli chiede che venga autorizzata una gara speciale di Trampolino 
Elastico ad aprile. 
Il Consiglio approva 
 
Per tutte le Sezioni si chiede di deliberare l’attività addestrativa del mese di Marzo. 
Il Consiglio approva. 
 
Per la Sezione GAM si chiede di accorpare due gare in un’unica data: il 6 Maggio 2018.  
Si chiede di verificare la fattività dell’evento. 
Il Consiglio prende atto. 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 00,40 . 
 
 
Milano, 13/02/2018  
 
  
   IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
       f.to Dario Roberto Morelli            f.to  Oreste De Faveri  

 


